
УВЕДОМЛЕНИЕ за поверителност ЗА ЗАЩИТА НА ДАННИТЕ
Кои сме ние?
„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД (Дружеството, Ние) в качеството си на съвместен администратор или обработващ лични данни е задължен да вземе подходящи мерки за защита на Вашите лични данни. В качеството си на обработващ лични данни, Дружеството действа от името на MSC Mediterranean Shipping Company SA., с адрес на регистрация Швейцария, Женева 1208, Шеман Рию 12. „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД се стреми да спазва приложимото законодателство в областта на защита на личните данни, относимите регулации и Регламент  (ЕС) 2016/679 (ОРЗД, Регламента) при събирането и обработването на лични данни. 
Настоящата политика има за цел да Ви запознае с вида информация, която събираме за Вас, като наши клиенти и контрагенти, целите за които тя се използва, основанието за нейното събиране и обработване, условията за нейното съхранение във всяка нейна форма: устна, писмена или електронна, и мерките за сигурност, приложени от Дружеството по отношение на Вашите лични данни.

Как да се свържете с нас?
Ако имате въпроси относно тази Политика, искате да упражните някое от Вашите права, посочени в секцията „Вашите права“ по- долу, или имате съмнения, че Вашите лични данни може да се обработват в нарушение на Регламента или Вашите изразени предпочитания/съгласия, можете да се свържете с нас на следните контакти:
„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД
ЕИК 124060245
Варна, п.к. 9000

ул."Плиска" 6
Телефон: + 359 
Електронна поща: BGR-datarequest@msc.com
Какви са принципите за обработване на личните данни?

От 25 май 2018 г. в държавите-членки на Европейския съюз (ЕС) ще се прилага Общият регламент за защита на личните данни или още по отношения на дружества, които са установени извън ЕС, но обработват лични данни на лица, намиращи се в ЕС. От тази дата „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД следва да съобрази дейността си с ОРЗД и принципите за обработване на лични данни.
„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД ще прилага принципите за обработване на лични данни, закрепени в ОРЗД, които гласят, че личните данни следват да:

· Се обработват законосъобразно, добросъвестно и по прозрачен начин по отношение на физическите лица

· Се събират за конкретни, изрично указани и легитимни цели и да не бъдат обработвани по-нататък по начин, несъвместим с тези цели

· Са подходящи, свързани със и ограничени до необходимото във връзка с целите, за които се обработват

· Са точни и при необходимост поддържани в актуален вид

· Се съхраняват във форма, която да позволява идентифицирането на субекта на данните за период, не по-дълъг от необходимото за целите, за които се обработват личните данни

· Се обработват по начин, който гарантира подходящо ниво на сигурност на личните данни

Какво са лични данни и понятията, свързани с тях?

„Лични данни“ означава всяка информация или данни, свързана с идентифицирано физическо лице или физическо лице, което може да бъде идентифицирано пряко или непряко, по-специално чрез идентификатор като име, идентификационен номер, данни за местонахождение, онлайн идентификатор или по един или повече признаци, специфични за физическата, физиологичната, генетичната, психическата, умствената, икономическата, културната или социална идентичност на това физическо лице;

„Субект на данни“ означава физическо лице, което може да бъде обект на Лични данни;

„Администратор“ на лични данни е физическо или юридическо лице, както и орган на държавната власт или на местното самоуправление, който сам или съвместно с друго лице определя целите и средствата за обработване на личните данни;

„Обработващ лични“ данни е физическо или юридическо лице, държавен орган или орган на местно самоуправление, който обработва лични данни от името на администратора на лични данни в съответствие с инструкциите и съгласно писмено споразумение между двамата;

„Трета страна“ означава физическо или юридическо лице, публичен орган, агенция или друг орган, различен от субекта на данните, администратора, обработващия лични данни и лицата, които под прякото ръководство на администратора или на обработващия лични данни имат право да обработват личните данни;

„Нарушение на сигурността на лични данни“ означава действие / обстоятелство, което води до случайно или неправомерно унищожаване, загуба, промяна, неразрешено разкриване или достъп до лични данни, които се предават, съхраняват или обработват по друг начин;

„Приложимо законодателство” означава законодателство на Европейския съюз и на Република България, което е относимо към защитата на личните данни, които периодично подлежат на изменения (Закон за защита на личните данни, ЗЗЛД и др.), всички приложими закони и регулации във връзка с конкретния случай на обработка на лични данни и Регламент (ЕС) 2016/679; 

„Регламент (ЕС) 2016/679“ означава Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 април 2016 г. относно защитата на физическите лица във връзка с обработването на лични данни и относно свободното движение на такива данни и за отмяна на Директива 95/46/ЕО (Общ регламент относно защитата на данните), обнародван в Официален вестник на Европейския съюз на 4 май 2016 г.
Как събираме и получаваме информация за Вас?

С настоящото Ви уведомяване, че Вашите лични данни, които изпращате на „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД или данните, които са събрани от Вас, когато използвате или сте използвали нашите услуги, могат да бъдат обработвани от Дружеството за следните цели:

· Управлява, администрира и извършва своето счетоводство,
· Предоставя Ви поисканата услуга,

· Управлява и администрира взаимоотношенията и/или договорните споразумения между Вас и „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД и
· Спазва законовите задължения на Дружеството.
Каква информация събираме за Вас?

Бъдещи и настоящи клиенти – физически лица: „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД обработва Вашите, например ЕГН, телефон за връзка, имейл адрес, адрес за контакт, на който следва да бъде получена доставката, банкова информация (например, при възстановяване на суми по издадени кредитни известия).

Посетители в сградата на „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД. При посещение в нашите офиси, Вашето посещение ще бъде регистрирано с технически средства, които са поставени с цел осигуряване на сигурност, опазване на имуществото на Дружеството и неговите служители, защита на служителите и посетителите, както и контрол на достъпа на нашите служители и други посетители до помещенията.
Съхранение на Вашите лични данни?

„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД съхранява вашите лични данни на електронен (сървърни и облачни системи) и хартиен носител. Личните данни ще се съхраняват за времето необходимо да се постигнат посочените по- горе цели. След изтичането на този срок „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД ще изтрие тези данни, освен ако съгласно законодателство не се изисква те да бъдат съхранени за по- дълъг период от време.
Така например, счетоводни и свързани с тях документи, които са съществена част от тях (например анекси), както и документи, които касаят и съдържат счетоводна информация, се съхраняват за максимален срок от 10 години, считано от 1 януари на годината, следваща годината, в която съответният договор е прекратен. Сроковете за съхранение са описани във вътрешната Политика за съхранение и унищожаване на документи на Дружеството.
Контактните Ви данни, използвани единствено за изпращане на информация ще бъдат съхранявани, докато не оттеглите Вашето съгласие за получаване на имейли от нас.

Видеозаписите се съхраняват в срок от 2 месеца.

На кого предоставяме Вашите лични данни?


 „ЕМ ЕС СИ България“ ООД Ви уверява, че само специално определени наши служители и свързаните с нас  дружества имат достъп до Вашите лични данни и че те се обработват само за посочените по- горе цели. Тези служители могат да се намират и в страни извън ЕС и ЕИП, в които може да не се прилага същото ниво на защита на личните данни, предвидено в законодателството на Република България. Поради това ще бъдат взети подходящи технически и организационни мерки по отношение на всяко прехвърляне на лични данни към тези страни. При спазване на законовите изисквания е възможно да разкрие Ваши лични данни на следните лица:
· За целите на бизнеса: когато личните данни се обработват законосъобразно на основание легитимния интерес на администратора на данни. Например, в случай на отчитане и представяне на информация за счетоводни цели, е необходимо разкриването на лични данни за служители и изпълнители на MSC Mediterranean Shipping Company S.A. или на други агенти на MSC, или на компании от групата на MSC, които са установени на територията на Европейския съюз и Европейското икономическо пространство или извън него. В такъв случай обработването и споделянето на данни ще се извършва, като се използват подходящи технически и организационни мерки за защита на тези данни, и по-специално, когато данните се споделят към трета държава.
· Държавни и общински органи: В изпълнение на своите законови задължения, Дружеството може да бъде задължено да разкрие Вашите лични данни при изрично указание на държавни или общински органи (Митници, Изпълнителна агенция „Морска администрация“, Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията, Национална агенция по приходите и др.);

· Доставчици на услуги: Когато използваме доставчици на услуги, свързани с техническа поддръжка на вътрешни информационни системи и оперативна поддръжка на дейността ни, е възможно Дружеството да разкрие лични данни. Подобно разкриване на данни се осъществява само при наличие на основателна причина за това и въз основа на писмена договорка получателите да осигурят адекватно ниво на защита.
Какви са Вашите права?
При спазване на приложимото законодателство, Вие имате следните права спрямо личните Ви данни, обработвани от „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД:

1. Право на достъп и право да получите копие от личните Ви данни
Имате право да получите потвърждение дали обработваме Ваши лични данни. Ако това е така, може да получите достъп до Вашите лични данни и до определена информация за това как те се обработват, както и копие от тях. За целта, можете да попълните съответната заявка за достъп.

2. Право на коригиране на Вашите лични данни

Имате право да поискате коригиране на Вашите лични данни, които са неточни или непълни.

3. Право на изтриване ("право да бъдеш забравен")

Имате право да поискате изтриване на Вашите Лични данни, когато вече не са необходими за целите, за които са събрани или са обработвани по друг начин, както и в други случаи, предвидени в Регламента, например ако желаете да оттеглите даденото си съгласие или данните са били обработвани незаконосъобразно.

4. Право на ограничаване на обработването

Ако оспорите точността на личните Ви данни за период, който ни позволява да я проверим, както и в други случаи, предвидени в Регламента, може да поискате ограничаване на обработването на Ваши лични данни.

5. Право на преносимост 

Имате право да получите личните данни, които сте ни предоставили, в структуриран, широко използван и пригоден за машинно четене формат, както и правото да прехвърлите тези лични данни на друг администратор на лични данни, когато обработването на такива лични данни:

· е основано на съгласие или на договор с нас и

· се извършва по автоматизиран начин.

Когато сте упражнили правото си на преносимост, имате право да поискате от Дружеството директно да прехвърли личните Ви данни на друг администратор, когато това е технически осъществимо.

6. Право на възражение

Имате право, на основания, свързани с Вашата конкретна ситуация, да възразите срещу обработване на лични данни, отнасящи се до Вас, което се основава на легитимните интереси на Дружеството.

7. Право да оттеглите даденото от Вас съгласие

При наличие на дадено съгласие от Ваша страна за обработване на личните Ви данни, Вие може да го оттеглите във всеки един момент.

Ако желаете да упражните някое от Вашите права или имате въпроси относно обработването на Ваши лични данни, моля, свържете се с нас на посочените в т. 2 контакти. Ще разгледаме Вашето запитване/оплакване и в рамките на 30 дни от получаването му ще получите отговор. При необходимост този срок може да бъде удължен с до два месеца, като се взема предвид сложността и броя на исканията, за което ще бъдете своевременно информиран, включително за конкретните причини за забавянето.

Моля, имайте предвид, че за да изпълни целите посочени по-горе „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД следва да събере и обработи Вашите лични данни. Упражняването на Вашите права може да наруши нормалното изпълнение на услугата.
Подробна информация относно условията и реда, по който можете да упражните правата си, ще намерите в Политиката за упражняване на правата на субектите на личните данни на „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД на нашия уебсайт www.msc.com.
Вие имате възможността да подадете жалба пред Комисията за защита на личните на тел. 02/91-53-518, електронна поща: kzld@cpdp.bg.

Сигурност на личните данни

„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД поддържа подходящи административни, технически и организационни мерки, предназначени да спомогнат за опазването на сигурността и неприкосновеността на Вашите лични данни и да ги защитят от случайно или незаконно унищожаване, загуба, неразрешено коригиране, разкриване или достъп, злоупотреба и всяка друга незаконна форма на обработка. „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД поддържа сигурни компютърни системи, чрез които се обработват лични данни. Към нашите системи се прилагат адекватни контролни механизми за разделянето и управлението на данните, осигурен е ограничен достъп и охраняемост на обектите, което подлежи на периодична проверка.

„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД е въвела процедури за сигурност, както и технически и физически ограничения за достъп и използване на личните данни.

„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД провежда обучения на своите служители по отношение на политиките и процедурите за защита на личните данни.

 „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД има строги политики и процедури, приложими към персонала ѝ за минимизиране на рисковете от обработването на лични данни. 

Допълнителна информация

„ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД ще актуализира своевременно , като изменя и допълва, настоящото уведомление за поверителност по всяко време в бъдеще, когато законови изисквания или други обстоятелства го налагат.

Ако желаете да получите повече информация по отношение на обработването на лични данни, извършвано от „ЕМ ЕС СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД моля, свържете се с нас на е-мейл: BGR-datarequest@msc.com
23.05.2018г.



